
最新幼儿语言设计方案 幼儿语言活动的
设计方案(优质5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。那么方案
应该怎么制定才合适呢？以下是我给大家收集整理的方案策
划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿语言设计方案篇一

活动目标：

1、复习巩固各种建构技能，能根据场地的设计，建构雪地上
的景色。

2、合理利用各种辅助材料来建构。

3、学习与同伴协商，分工合作，共同完成建构任务。

4、能珍惜别人的建构成果，并能粗浅地评价他人的成果。

活动准备：管状积木、各种雪花片、白报纸、蛋糕盒、稻草、
胶水、剪刀、插塑积木、椅子两张、彩色纸若干、酸奶罐等。

活动过程：

一、谈话，引起幼儿的兴趣

1、冬天来了，哪个娃娃到我们班来了？（雪娃娃）

2、雪娃娃的家在哪里？（雪地上）

3、今天我们就来建构雪娃娃的家d美丽的雪地。



4、我们一起帮雪娃娃想一下，雪地上有哪些东西？

二、和幼儿一起设计建构图纸

1、鼓励幼儿上前来设计图纸。

2、让其他幼儿上前补充设计图纸。

3、让幼儿通过商量来选择自己的建构任务。

三、提出建构要求

1、要求幼儿自己自由选择建构材料，并能轻拿轻放。

2、要求幼儿在建构过程中能与其他幼儿相互合作，共同完成
建构任务。

3、要求先完成建构任务的幼儿能帮助未完成任务的幼儿建构。

四、幼儿开始建构提醒幼儿建构时要懂得谦让，并珍惜大家
的建构成果。

五、游戏评价

1、让幼儿说说自己、或与其他幼儿合作完成的建构成果。

2、说说在建构过程中碰到什么困难，是如何解决的。

幼儿语言设计方案篇二

科目：语言科学

执教人：李秋花

一、活动名称：《送给小动物的礼物》



二、活动目标：

l调动幼儿快乐与活动的积极性。

l培养幼儿的动手操作能力和观察能力。

l学会8的形成，知道7添上1是8，8里面有8个1。

三、活动准备：

l各种小动物的卡片各8个，动物食物卡片各8个。

l8种不同颜色的小旗子，插塑片、各种珠子若干，幼儿操作
用卡片若干。

l在活动室布置数量是8的物品。

四、活动过程：

开始部分：

教师出示各种卡片，引起幼儿兴趣。

基本部分：

引导幼儿观察并说出各种动物是多少。让幼儿数一数来了几
只小猴？几只小熊？让幼儿比比谁多谁少？知道8比7多1，7
比8少1。

请幼儿玩游戏“为小猴和小熊送礼物”，让幼儿操作食物卡
片并对应比较，送给两只小动物的礼物一样多吗？谁多谁少？
想一想用什么办法能让它们一样多？引导幼儿用添上一个或
去掉一个的办法变成一样多，并说出7添上1是8。



教师出示7种不同颜色的小旗子，让幼儿点数后说出总数，然
后添上另一种颜色的旗子，请幼儿回答现在是几面旗子？观
察一下，这8面旗子的颜色一样吗？引导幼儿理解8里面有8
个1。

游戏“听口令”，请幼儿从许多插塑片和珠子中取出比7多1
的珠子，然后数一数一共是多少，送给小动物。

结束部分：教师总结，讲评幼儿表现。

五、活动延伸：日常活动中，让幼儿找一找活动室里哪些东
西数量是8个，互相说一说观察结果，幼儿可以相互评判，比
比谁找的多又对。

大班语言活动设计dd动物聚会

目标

1.能按一定的方位顺序较连贯地讲述。

2.感受动物聚会其乐融融的热闹氛围。

准备

挂图，分别用三张纸遮着。

过程

1.池塘里的动物。

dd森林里真热闹，许多动物在聚会，让我们去看看吧!

dd打开中间画面的遮盖，说说池塘里有些谁，他们在干什么。



dd根据幼儿讲述，教师小结。

2.大树周围的动物。

dd池塘一边的大树上有些谁，他们分别在干什么?

dd根据幼儿的讲述，教师引导他们对动物的特征、动态、神
态进行仔细观察。

3.玩跷跷板的动物。

dd猩猩和小猫在河边干什么，他们看上去怎么样?

dd请个别幼儿试着讲述这个场景，教师作适当补充。

4.木桌附近的动物。

dd谁坐在木桌旁边，他们在干什么？

dd小猴看见鳄鱼向他们游过来，想了个什么主意?

5.洗澡的动物。

dd大象妈妈和小象在干什么?小象看上去怎么样?

dd教师和幼儿一起对这个场景作一描述。

6.动物聚会。

dd教师有感情地讲述图片。

dd幼儿看着幼儿活动材料自己讲述，教师注意幼儿的讲述顺
序。



dd请个别幼儿来讲述。

建议

1.根据图意讲述，教师应该引导幼儿鲜明表达动物的本身特
点以及人格化的动态和神态特点，如小猴攀枝时表现出的顽
皮，大象妈妈和小象之间流露出的亲情，乌龟玩跷跷板时又
憨又惊的神态，小野猪流露出的顽皮而又幸灾乐祸的神色，
等等。

2.“讲述参考”仅仅是参考，不能要求每一名幼儿都达到这
样的讲述水平。

附讲述参考：

森林里有一个大池塘，天气真好，森林里的动物们都出来玩
了。

池塘里，一只河马悠闲地躺在气垫上，气垫上还插了一顶遮
阳伞，另一只河马“哎呦，哎呦”地推着气垫。大河马张着
嘴巴，呵呵地笑个不停，岸边的两只仙鹤朝池塘里看去。啊，
大鳄鱼朝小猴子游过去了。

池塘的一边，有棵茂密的大树，大树上的松鼠一个劲儿地叫
好，原来是三只顽皮的小猴正攀着树枝，树枝被压得一颤一
颤地，可他们还不停地“忽悠忽悠”，啄木鸟医生顾不上给
大树看病，正瞧得入神。嘿嘿!一条大蟒蛇在树的背后偷偷地
张望呢!

大树的旁边，野猪和猩猩正在钓鱼，他们笑眯眯的，肯定钓
了不少的鱼。正在这时，听到“啊dd”的一声，正在玩跷跷板
的乌龟好像要掉到水里去了，小野猪在跷跷板的那一头暗暗
地笑，原来这是小野猪在捉弄乌龟。长颈鹿和老虎在旁边看
着，真为乌龟捏把汗。



池塘的另一边，一群狐狸和猴子围坐在木头桌子边吃着香甜
的水果，看见一条大鳄鱼朝他们游来，他们喊：“鳄鱼大哥，
来一个!”准备把果子往鳄鱼的大嘴巴里扔去。不远处，大象
妈妈用长长的鼻子把水喷向小象。哈哈，小象一边哼着歌一
边洗澡，舒服极了。

幼儿语言设计方案篇三

1、愿意跟着老师一起念儿歌。

2、能边念儿歌边做动作。

3、初步感受秋天树叶黄了飘落下来的特征。

1、秋天范画一张

2、卡纸做成的小树叶每人两片（树叶背后用纸条巾上能将手
指伸入的圆环）

一、出示图片，教师讲述图片内容。

教师：小朋友你们看，秋天到了，小树叶慢慢长大慢慢变黄
了，一阵风吹过来，

小树叶摇摇摆摆地下来离开了树妈妈，随着风飘呀飘呀，飘
到了自己想去的地方。

那你们想不想知道小树叶都飘到了哪里去了？

二、教师边朗诵儿歌边表演

1、教师双手套上“树叶”边示范儿歌边做相应的动作

提问：刚才小树叶都飘到了哪些地方，它是怎么飘的？



2、第二次朗诵表演

三、让孩子将“树叶”套到手指上玩，带领孩子一起边念儿
歌边做动作

教师：“小朋友，你们想不想当小树叶？那就请你们将中树
叶套在手指上和老师一起念儿歌。”

附：儿歌

小树叶飘呀飘

小树叶，飘呀飘，飘到我的头顶上。

小树叶，飘呀飘，飘到我的肩膀上。

小树叶，飘呀飘，飘到我的膝盖上。

幼儿语言设计方案篇四

相关领域：科学、社会、艺术

主要形式：集体

课时安排：一课时，35分钟

重点：能用连贯的语言表达自己对动物的情感

难点：懂得人类不能给动物造成伤害

活动准备

经验准备：要求家长在假日带孩子参观动物园；事先请几名
幼儿学会情景表演



物质准备：录音机、磁带、动物服饰

【名称】大班语言教案――动物的老家

【教学过程】

一、畅谈到动物园的见闻

1．在动物园看到哪些动物?它们在干什么?

2．发散性提问：动物之间会“讲话”吗?它们讲些什么话?

二、观看情景表演

师：今天从动物园来了几只小动物，听，它们正在讲些什么?

1．幼儿观看情景表演

提问：你听了动物们的“对话”，心里是怎么想的?为什么?

2．扮演动物的小朋友提出问题：伤害动物对不对?人们为什
么会这样做?

先请幼儿自由讨论，再请个别幼儿讲给大家听。

3．寻求保护动物的方法

自由讨论：我们应该怎样保护动物?

三、结束部分

师：动物是我们人类的好朋友，我们应该爱护动物、保护动
物，做它们的好朋友。让我们和动物们一起跳个舞吧!

音乐游戏：《我的朋友在哪里》。



【延伸活动】

到动物饲养角喂养小动物。

【活动评析】

一、设计意图

本次活动的主要目的是让幼儿更好地了解许多动物和人类是
生活在同一地球上，并与人类生活息息相关的。为了让幼儿
理解动物濒临灭绝的主要原因是人类的许多不友善行为造成
的。教师先请家长带幼儿参观动物园，让幼儿近距离地接触
动物。活动中，通过情景表演引发幼儿心里对受伤害动物的
同情。为了让幼儿更好地理解保护动物的重要性，教师让幼
儿展开讨论，自己动脑筋想，并从同伴中获取正确的信
息――我们应该爱护动物。之后教师请幼儿寻找保护动物的
正确方法，这一环节有以下几点作用：一是激发幼儿爱护动
物的情感，二是了解一些保护动物的方法。

二、效果分析

整堂课通过惟妙惟肖的情景表演，不仅让小朋友得到了感性
认识的同时，产生情感上的共鸣。使孩子深深地感受到由于
人类对动物的伤害而带来的影响，从而增强了保护动物的责
任感。整堂课始终是以师生之间交流的形式而进行的，不仅
体现了以幼儿为主的教育方式，而且拓展了幼儿自由想象的
空间，让幼儿能自由自在地表达自己的想法，使师生之间的
关系更加融洽。达到了较好的教育效果。

幼儿语言设计方案篇五

活动名称：

捉老鼠（土家儿歌）



执教：龚祥伦长阳第一幼儿园

活动目标：

1、乐意与小伙伴合作游戏，学习规范、清晰的发音。

2、通过游戏更好的体验土家儿歌作品的趣味。

3、能区分普通话和方言的发音。

活动准备：

活动大图一张、儿歌图谱一张、木鱼一个

活动过程：

一、情景设置，理解儿歌大意。

1、出示吊脚楼，边添画边讲述。

下起雨来了，屋檐上、地上发生了什么变化？屋子里有谁？
他们在干什么？

2、看图谱，学习儿歌内容。

3、跟着木鱼熟念儿歌。

4、幼儿结伴合作，熟练掌握儿歌。

二、介绍游戏规则和玩法。

1、介绍游戏名称。

猫儿吃饱了，有力气了，会干什么呢？引出名称《捉老鼠》。



2、师示范参与游戏，帮助幼儿理解和掌握游戏规则。

3、师引导幼儿游戏：分组、集体。

4、翻译官：用方言游戏。用家乡话来说一说，玩一玩，看看
怎么样？

三、幼儿自主游戏，师巡回观察指导。

幼儿自主选择用普通话和方言玩游戏。

四、游戏延伸。

雨停了，到户外去捉老鼠吧！带幼儿模仿小猫离开活动室。


